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гр. София,  03.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в закрито заседание на 03.06.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 12425 по описа за 2017 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по искова молба на  [фирма] /предходно 

наеименование  [фирма]/ срещу БНБ като е насрочено за разглеждане в с.з. на 

15.06.2021г.. От ищеца са направени доказателствени искования за задължаване 

на ответника за прилагане на конкретни документи, издаване на СУ за достъп по 

наказателно дело и за допускане на ССЕ. 

Ответникът е възразил, излагайки тезата, че тези искания са като неотносими, 

недопустими /касаещи трети лица и стабилни административни актове/ и засягащи 

трети лица. 

На ищеца е дадена възможност да се запознае с отговора като същият е заявил, че 

поддържа доказателствените си искания. 

СЪДЪТ НАМИРА следното: 

По искането за задължаване на ответника за описаните документи в исковата молба: 

По т.1 до т.4 намира, че е допустимо и следва да сезадължи ответника са ги приложи 

най-късно в с.з.. 

По т. 5 до т.13 следва да се отхвърли. Посочените документи са послужили за 

постановяването на стабилен административен акт, чиито последици следва да се 

зачетат,  доколкото установяват конкретно обстоятелство.  

По искането за издаване на СУ, което да даде достъп на ищеца до документите по 

дело /не се сочи кое/ на СНС с подсъдим Ц. В. и други –недопустимо е. Само страните 

по делата имат достъп до доказателсвата по същите. 

По искането за издаване на СУ, с което ищецът да се снабди с решение №664 от 

03.07.2015г. по т.д. №7459/2014г. на СГС, ведно с решението на САпел.С- мотивите за 

отказ са същите, но съдът ще задължи съответния състав да приложи тези актове като 

относими по спора.  

По искането за ССчтЕ- също не е допустима за задачи от т.4,1 до т.4,10 по изложените 

възражения на ответника, които се възприемат. 



Съдът намира за относими и допустими въпросите поставени с допълнителната молба 

на ищеца от 25.05.2021г., поради което следва по тази молба да се допусне ССчтЕ. 

ВОДИМ СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ като неоснователни докадателствените искания в исковата молба за 

задължаване на ответника за представяне на писмени доказателства, за издаване на 

2бр.СУ, както и за допускане на ССчт Е по посочените в исковата молба задачи. 

Допуска ССчт Е по задачите поставени с допълнителна молба от ищеца от 

25.05.2021г. като определя първоначален депозит от 850лв. вносим от ищеца в 

7-дневен срок. 

Изисква от СГС да представи решение №664 от 03.07.2015г. по т.д. №7459/2014г. на 

СГС, ведно с решението на САпел.С. 

Определението не подлежи на обжалване. 

Преписи на страните и писмо до СГС. 

Съдия: 
  
 
 


